



В следственном управлении СК России по ЯНАО подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря 2021 года.

Участие в конкурсе приняли дети сотрудников следственного управления. Все ребята отлично справились с поставленной задачей, представили свой взгляд на обозначенную тематику конкурса, красочно воплотили свои яркие идеи.

Конкурсные работы детей распределены по трем возрастным категориям – от 7 лет до 11 лет, от 12 лет до 14 лет и от 15 до 18 лет включительно.

Конкурсные работы победителей первого этапа направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета РФ для участия во втором этапе конкурса.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1627080>